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        Об'єднати файли в один PDF

        Легко об'єднуйте файли PDF, JPG, JPEG, HEIC, HEIF, AVIF, PNG, DJVU в один документ PDF. Цей безкоштовний інструмент дозволяє об'єднувати кілька файлів PDF або зображень в будь-якому поєднанні.


Ось як це зробити:


	Завантажте свої файли (PDF, JPG, PNG, HEIC, DJVU і т. д.).

	Перевірте правильність порядку файлів та пересуньте їх за допомогою перетягування.

	Натисніть кнопку нижче, щоб об'єднати файли.



Всі файли, завантажені сюди, зберігаються протягом 4 годин, після чого вони безпечно видаляються з наших серверів.
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        Як об’єднати файли PDF

Виберіть PDF-файли, які потрібно об’єднати, або перемістіть їх у поле для файлів. Відображаються сторінки PDF-файлів. Натисніть сторінки, які потрібно додати до нового файлу. Збережіть свій новий PDF.


Без втрати якості

Не турбуйтеся про якість. Об’єднання сторінок PDF-файлів не впливає на якість вашого PDF-файлу. Інструмент об’єднує сторінки так, що якість вмісту сторінок залишається незмінною.


Простий у використанні

heic2pdf.com максимально легко та швидко об’єднує PDF-файли. Вам не потрібно нічого встановлювати чи налаштовувати, просто виберіть PDF-файли в програмі та об’єднайте сторінки.


Підтримує вашу систему

Для об’єднання PDF-файлів онлайн не потрібно жодних особливих вимог. Додаток працює з усіма поточними операційними системами та браузерами. Просто скористайтеся цією програмою у своєму браузері та почніть об’єднувати.


Інсталяція не потрібна

Вам не потрібно завантажувати та встановлювати програмне забезпечення. PDF-файли об’єднуються в хмарі на наших серверах, тому це PDF-файли не споживають ваші системні ресурси.


Безпечне об’єднання PDF-файлів

Цей інструмент об’єднання PDF не зберігає ваші файли на нашому сервері довше, ніж потрібно. Ваші файли та результати будуть видалені з нашого сервера через короткий проміжок часу.
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